致各立法會議員:

敬啟者:

有關新界東南堆填區擴建計劃事宜

本「關注東南堆填區聯席會議」聯盟以業界商會成員組成,成員包括(香港廢物處理業協會、環保工程商會及港九及新界夾斗車商會有限公司)。聯盟成員組成的廢物收集營運車輛超逾千多輛,若新界東南堆填區擴建計劃不能通過,業界將會產生以下三大問題:

- (一)現有新界東南堆填區對業界有其獨特的運作需要,如關閉新界東南 堆填區開放時間(每日上午8時至晚上11時),轉往剩餘兩個堆填區〔(1) 新界東北堆填區開放時間,每日上午8時至晚上6時(2)新界西堆填區開 放時間,每日上午8時至晚上8時〕將不能容納業界的需求,堆填區亦不 敷應用。
- (二)本聯盟成員主要是廢物處理的營運車輛,如新界東南堆填區擴建計劃不能通過,策略性堆填區將不能延續,業界看不見有關行業將來的前景,只會迫令廢物收集車輛的營運商裁減車輛及人手,最後只好被迫結業。
- (三)關閉新界東南堆填區,廢物運輸車輛需運往路途遙遠的新界打鼓嶺 或屯門稔灣堆填區傾倒,只會造成強烈的環境染污及廢氣排放問題,到 時亦會導致很大的投訴及迴響。

基於以上各種原因,本聯盟懇請各議員認真正視業界的需求因素,積極 與政府有關部門商討新界東南堆填區的擴建計劃。

此致

關注東南堆填區聯席會議 召集人 譚志華 2010年10月2日